

中原区在9月底前

对全区违法建设等进行集中整治

29日上午,中原区城市管理整治提升暨六项重点工作推进会议在该区机关北五楼会议室召开,会议总结了该区1~8月城市管理整治提升工作,分析存在的问题,并对下一步城市管理整治提升暨六项重点工作进行安排部署。 记者 董占卿 通讯员 李少峰

疏堵结合措施 确保城市面貌得以整体提升

为了达到长期治理占道经营和突出店外经营,中原区采取志愿者劝阻、执法者查处、疏导点分流的疏堵结合措施,加大对占道经营整治力度,使占道经营增多的问题在一定程度上得到遏制,最大限度地还路于民。今年以来,全区共向沿街商户发放倡议书3万余份,设置规范疏导点10处,有效引导、规范占道经营商户近800个。与此同时,以中原区行政执法局为主体采取区域集中执法和各单位加强管控相结合的方式,对主干道、广场、医院清理流动商贩6.7万余起,规范突出店外经营行为560余家,商场、学校周边等重点区域和路段加大执法管理力度,累计暂扣、登记保存各类物品6000余件,签订城市管理责任书2200余份。

建立“勤小修、免大修、不断行”的养护维修工作机制,对辖区道路病害加大巡查力度,加大区管道路日常维护养护管理,发现问题责令责任单位及时整改。共完成辖区40条区管道路的病害修复工作,共计修复道路病害400余处,面积近4万平方米,修复病害窞井174座,整修门户小道210

处,12650平方米。连日来,采取分区域定人分包的办法,对违规设置的各类广告,坚持“有则务清,清则务尽”的原则,共清理墙体广告300余处、橱窗广告3000余处、小广告13000余处,拆除LED电子灯箱1900余个、软体条幅1000余条,收缴移动灯箱700多个;完成门头牌匾更换1300余处,11000余平方米。对全区2003年到2011年规划审批社区管理用房的66个项目逐一进行摸排核实,并建立了工作台账;经沟通协调,66个项目中已经顺利解决50个,解决率75.8%。

以“依法、快速、和谐”为目标,对中心城区占压道路红线违法建筑整治,重点拆除、集中整治现有存量违法建筑,实现还路于民、道路畅通,切实改善辖区人居环境,确保中原区城市面貌得以整体提升。停车场建设及开放工作稳步推进,沿街单位停车场对外开放率已经达到97%,停车场建设任务难度最大的独立运营类已经完成54.5%(总任务1740个,已经完成949个)。

9月底前对全区违法建设等6项工作进行重点集中整治

在推进会上,中原区区长王东亮总结说,关于中原区城市管理整治提升工作,在肯定成绩的同时,更要正视问题。中原区城市管理整治提升工作开展近一年来,经过全区上下共同努力,整治提升工作稳步推进,市容环境有较大改观,整治提升效果显著。同时,综合分析,还主要存在以下几点问题:一是工作标准不高。个别单位和人员对城市管理工作的认识不足,没有严格按照工作方案实施整改,造成部分工作落后。二是顽症持续存在。三是市容市貌反弹严重。四是投入不足。针对以上问题,要认真反思,采取有针对性措施加以整改。

王东亮最后强调说,在9月底前,对全区占道经营、门头广告、道路路面及照明设施、社区公共服务用房、违法建设(筑)、停车场建设与开放等6项工作进行重点集中整治;要通过严明的奖罚措施,奖励先进,鞭策后进。区纪委和“两办”督查室要加大问责、督查力度,对工作开展不扎实、问题整改不到位甚至影响整体工作的单位和个人要严肃追究责任,推动整治提升工作高效开展。”

二七区德化街街道 打造德化步行商业精品示范街

本报讯 为做好全国文明城市文明程度指数测评工作,二七区德化街街道近日全方位高标准倾力打造德化步行商业精品示范街。该街道对步行街进行全面改造、粉刷休闲座椅,设置花卉盆景,补栽修剪行道树,更新维修垃圾箱,更换修补破损大理石路面,路面砖缝杂物清理,疏挖地下排水管道,动员沿街商户、街区中间售卖亭清洗门头,整个街区呈现一片生机勃勃的景象。 记者 王菁 通讯员 杨伟

新密市尖山乡 金银花种植户获政府创业补贴

本报讯 近日,新密市尖山乡巩密创业者奔走相告,张张笑脸洋溢着幸福,金银花种植大户张凤仙喜领政府创业补贴2933元,是入园种植补贴最多的一位。据了解,这是新密市政府实施全民创业行动的又一战略性举措,此次针对首批入园创业种植金银花农户,尖山乡政府共发放租金补贴总额24706元。

记者 王银廷 通讯员 王保国

二七区建中街街道 “一次性告知单”方便了居民

本报讯 “原来我们办个事,要亲自到办事处、社区去咨询,一些问题咨询后回家又搞不清楚了。现在有了这本‘一次性告知单’,我们老百姓办起事情来就方便多了,应该带什么材料去找谁办,在手册上一目了然。”为儿媳妇咨询小额贷款的居民李淑英高兴地说。昨日,从二七区建中街街道了解到,该街道为了方便辖区居民来街道(或社区)咨询和办事,印制了“一次性告知单”手册,根据这本手册,居民应该带什么材料去街道、找谁办理等,在手册上一目了然,深受辖区居民欢迎。

记者 王菁 通讯员 吴朝轻 张欢欢

中原区汝河路街道 开展低碳环保创意亲子活动

本报讯 为进一步开展中原区2012年家庭教育宣传实践月活动,教育引导家庭成员特别是为儿童树立珍惜资源、爱护环境、生态文明观念,近日,中原区汝河路街道办事处在金苑小区“网格一”特别开展了“绿色生活低碳秀,环保创意亲子行”活动。全街道共有20余家庭参加了该活动。活动中,小朋友展示了自己或在父母帮助下用废旧报纸、旧衣服、空水瓶等材料制作的小灯笼、布娃娃、花瓶等,得到了广大社区居民的广泛好评。此次活动不仅锻炼了儿童的动手能力,增强了父母与孩子间的沟通交流,而且向儿童和家长宣传了低碳生活理念,倡导了节能减排的家庭生活方式,动员了广大家长和孩子共同参与到低碳环保实践活动中。

记者 董占卿 通讯员 蔡青 吴晓慧/图



金水区 超额完成今年两癌筛查任务

本报讯 “两癌筛查”工作,是2012年郑州市为人民办理的“十大实事”之一,为确保筛查工作的顺利实施,自3月份以来,金水区卫生局发动广大适龄城乡妇女主动参与筛查工作。同时,组织相关医务人员参加市级业务培训,规范开展质量控制工作,不断提升筛查的质量与水平。截至8月底,金水区共筛查适龄妇女5016人(2012年目标任务为5000人),在全市率先超额完成2012年目标任务,完成率100.3%。 记者 王翠

新密市 三项历史名产入选“中原贡品”

本报讯 近日,由河南省民间文化遗产抢救工程工作委员会、省民间文艺家协会主办的“中原贡品”命名授牌仪式在新密市举行,新密三项历史名产“密玉、密瓷、密二花”入选首批“中原贡品”名录,新密市也成为全省获得“中原贡品”最多的县市。

据了解,开展“中原贡品”普查申报工作就是为了抢救保护民族民间文化遗产,整合河南民间文化资源,促使其作为一种文化资本,融入中原经济区建设。

记者王银廷 通讯员 杨建敏

中牟县 规范文化市场秩序

本报讯 自开展网吧市场专项整治行动以来,中牟县按照市“长效办”的统一部署,查市场,抓监管,文化市场经营秩序明显好转。除日常检查外,集中突击行动5次,共出动执法人员150人次,出动车辆25台次,检查网吧、歌舞娱乐场所等文化经营场所420家次,查处违规经营网吧6家,停业整顿1家,受理群众举报案件2起,巡查中发现并移交工商部门的“黑网吧”2家。此次专项行动,净化了中牟县文化市场经营秩序,维护社会和谐稳定。

记者 张辉

新郑市地税局 做实服务细节打动纳税人

本报讯 近日,新郑市地税局在紧紧围绕提高纳税服务科技含量的同时,注重抓好一些不起眼的小细节、小事情,千方百计把纳税服务工作做细做实。据了解,为方便纳税人咨询、联系税管人员,该局制作并向纳税人发放了印有管理人员姓名、联系电话、服务区域、服务内容等项目的“服务联系卡”,最大限度地延伸了服务触角,使每一位地税人员都成为了服务窗口。另外,还开展了手机短信提醒服务,深受纳税人称赞。

记者 王军方 通讯员 王书强

登封地税局 “多元化纳税辅导”服务纳税人

本报讯 今年以来,登封地税局坚持开展多元化纳税辅导形式,不断提高纳税辅导的针对性和实效性,得到了纳税人的一致好评。据了解,该局主要采取了以下措施,首先定期开展下户辅导和会议辅导;其次是扎实开展窗口辅导和书面辅导;第三是深入开展网络辅导和电话辅导。截至目前,共开展下户辅导168次,会议辅导10次,其他各种辅导数千次,充分满足不同纳税人的税法需求。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

巩义市地税局 “目标定位”助推中小企业发展

本报讯 为进一步推进中小企业又好又快发展,巩义市地税局上下联动,实行“目标定位”模式,为企业提供个性化、“量体裁衣”式的服务,帮助中小企业进行业务创新转型,用足用好税收优惠政策,全面提升市场竞争力和风险免疫力。该局通过目标定位模式,将同一领域的中小企业定位成一个模板,召开专场税企恳谈会,让每一家企业都有其指定的税收管理员为其服务,并建立“中小企业健康成长辅导站”。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞